
（１）放課後の居場所についてのアンケート結果

４年生 ５年生 ６年生 合計

19 3 1 23

【保護者】

あり なし 合計

13 10 23

⑥時間延長・学童クラブ機能付き放課後子どもひろばを使わない理由（主な回答）

　　・なじみがない。低学年が多く、友人が少ない。

　　・おやつが遅い。

　　・本人の希望。

　・特になし。

⑤現時点での児童の学童クラブ利用希望

　・どこで何をしているのかわからない。

　・１人で過ごす時間が長くなってしまう。

【児童】

　・遊び相手がみつからない。

　・1人で留守番していると不安になる。

①お子さんの学年

②現在の放課後の過ごし方（複数回答可） ③放課後等に必要な支援（複数回答可）

④学童クラブに通っていないことで困っていること（主な回答）

　・ゲーム・TVに費やす時間が長くなってしまう。
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（２）ア　学童クラブ機能付き放課後子どもひろば利用者アンケート

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 不明 合計 ※内学童クラブ待機児は0

17 5 1 9 1 0 1 34

はい いいえ 合計 2

33 1 34

⑤学童クラブ機能付き放課後子どもひろばで、改善してほしいこと・困っていること（主な回答）

　・宿題は必ずやらせてほしい。

　・落ち着いて宿題などができる時間や場所があるといい。

④学童クラブ機能付き放課後子どもひろばは、お子さんにとって居心地の良い場所になっているか

①お子さんの学年

②学童クラブ機能付き放課後子どもひろばに登録した理由（複数回答可）

③学童クラブ機能付き放課後子どもひろばを利用して、良いと感じられたこと（複数回答可）
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　（２）イ　時間延長放課後子どもひろば利用者アンケート

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 不明 合計
12 15 8 28 5 0 5 73

はい いいえ 不明 合計
61 5 7 73

⑤時間延長放課後子どもひろばで、改善してほしいこと・困っていること（主な回答）
・朝８時から利用できるようにしてほしい。
・おやつが３時くらいに食べられるとよい。
・土曜日も利用したい。

⑥学童クラブの待機者の内、今後、学童クラブに空きが出来た場合、利用を希望するか
はい いいえ 不明 合計
8 5 4 17

①お子さんの学年

②時間延長放課後子どもひろばに登録した理由（複数回答可）

③時間延長放課後子どもひろばを利用して、良いと感じられたこと（複数回答可）

④時間延長放課後子どもひろばは、お子さんにとって居心地の良い場所になっているか
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平成27年10月8日
子ども家庭部子ども総合センター

1 調査対象

2 回収率

3
人数

信濃町学童クラブ 20.5
本塩町学童クラブ 16.2
四谷第六小内学童クラブ 13.8
北山伏学童クラブ 25.1
中町学童クラブ 22.3
東五軒町学童クラブ 21.1
榎町学童クラブ 10.6
薬王寺学童クラブ 19.6
早稲田南町学童クラブ 19.6
富久小内学童クラブ 12.3
富久町学童クラブ 19.5
東戸山小内学童クラブ 11.6
大久保小内学童クラブ 8.0
子ども総合センター内学童クラブ 20.2
戸山小内学童クラブ 17.5
百人町学童クラブ 9.6
高田馬場第一学童クラブ 8.9
高田馬場第二学童クラブ 18.8
戸塚第二小内学童クラブ 14.8
落合第一小内学童クラブ 26.3
落合第四小内学童クラブ 20.9
上落合学童クラブ 16.9
中井学童クラブ 6.3
西落合学童クラブ 31.8
北新宿第一学童クラブ 18.8
北新宿第二学童クラブ 15.1
西新宿学童クラブ 15.6
合計 461.4

人数
エイビイシイ風の子クラブ 12.0
早稲田フロンテイアキッズクラブ 6.4
しんえい学童クラブもくもく 17.5
合計 35.9

区立学童クラブ

民間学童クラブ

・対象：保育園・幼稚園・子ども園等年長組保護者

配布数　1,290　　回収数　843　　回収率　65.3％

平成28年度学童クラブ利用希望アンケート調査結果（平成27年7月実施）

入所を希望している学童クラブ（複数回答可）

参考 


